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A budapesti művészeti hetek gyorsmérlege
Elkészült a gyorsmérleg az idei 

budapesti művészeti hetek ren­
dezvénysorozatáról. Mint Fodor 
Lajos igazgató elmondta, szep­
tember 24. és október 26. között 
224 rendezvényre került sor a 
centenárium tiszteletére. Az ér­
deklődő fővárosi és külföldi kö­
zönség több mint 30 koncertet, 12 
opera-balett estet, 71 színházi elő­
adást láthatott. A programban 
szerepelt még 63 filmbemutató, 
29 rádiós újdonság, 22 tévépro­
dukció és 9 kiállítás is. A sereg­
szemlén csaknem háromezer mű­
vész működött közre, közülük 
mintegy 350 külföldi.

— Az idei budapesti művészeti 
hetek bebizonyították — hangsú­
lyozta Fodor Lajos —, hogy a fő ­
város művészeti intézményei, mű­
vészi együttesei egyre inkább ma­
gukénak érzik a seregszemlét, fo ­
kozottan részt vesznek a progra­
mok kialakításában. Az idei őszi 
fesztiválon sikerült megteremteni 
Budapest és a vidék harmonikus 
kapcsolatát, bebizonyítani, hogy 
nem tátong szakadék a főváros 
és a megyei városok művészete 
között. A művészeti hetek előadá­
sai, bemutatói szemléletesen bi­
zonyították, hogy mindaz, ami a 
magyar kulturális életben jelen­

tős, valamilyen módón az elmúlt 
száz év eredményeihez kapcsoló­
dik, hiszen ehhez az időszakhoz 
fűződik a régebbi korok, sőt a 
népművészet újjáélesztése is.

A budapesti művészeti hetek 
programjának összeállításakor to­
vábbra is egy-egy téma köré ki- i 
Vánjuk csoportosítani az esemé­
nyeket. Az eredményekre irányí­
tott élesebb reflektorfénnyel, a ■, 
közérdeklődés felkeltésével ösztö­
nözni és frissíteni kívánjuk mű­
vészeti életünket. A jövő évi te­
matika a művészet és az ifjúság 
sokoldalú kapcsolatát állítja kö­
zéppontba. Eleinte attól tartot­
tunk, hogy ez a választás szűk ke­
retek közé szorítja a rendezvény- 
sorozat műsorát, de a művészek­
kel, az intézmények vezetőivel 
folytatott eszmecseréken megál­
lapítottuk, számos érdekes lehe­
tőség vár még feltárásra. A jövő 
évi művészeti hetek rendezvény- 
sorozatának tervezésével párhu­
zamosan már most zajlik az 1975. 
évi program előkészítése is; akkor 
ünnepeljük majd a felszabadulás 
30. évfordulóját, s ez kitűnő Le­
hetőséget teremt az elmúlt három 
évtized művészi eredményeinek 
áttekintésére is. /


